

Vaška skupnost Komen

Komen 120 a

6223 Komen

Komen, 14. 9. 2016

Št. 7/2016

Zapisnik 11. redne seje odbora VS Komen,

ki je potekala **5. 9. 2016 ob 19.30 uri** v kotičku Kulturnega doma v Komnu.

Prisotni: Stojan Saksida, Kristina Božič, Mojca Senegačnik

Opravičena: Matej Bobič, Mara Glušič

Dnevni red:

1. Ugotovitev sklepčnosti in sprejem predlaganega dnevnega reda.
2. Predstavitve projekta participatornega proračuna
3. Priprava za sestanek z županom, ki je napovedan 7. 9. 2016 ob 15.00
4. Razno

**Ad 1.**

Ugotovljena je bila sklepčnost, dnevni red je bil soglasno sprejet.

**Ad 2.**

Prisotni smo se seznanili z informacijami o načrtovanem projektu "Jaz predlagam", ki predvideva soodločanje občanov o investicijah iz dela občinskega proračuna. Župan oz. občinska uprava bodo projekt natančneje predstavili na predstavitev občanom po vaseh, za VS Komen bo taka predstavitev potekala 13. 9. 2016 ob 20.30 v dvorani Kulturnega doma Komen. Predstavitveno zgibanko o projektu smo prejeli po vseh gospodinjstvih v občini.

Prisotni smo bili mnenja, da je projekt za javnost všečna poteza, saj bo lahko vsak občan, posameznik imel možnost izraziti svoje želje oz. predlagati projekte, ki so pomembni za lokalno okolje. Upamo le, da bo čim več občanov dejansko izkoristilo to priložnost in se vabilu k oddajanju lastnih idej oz. predlogov tudi dejansko odzvalo.

Kot predstavniki vaške skupnosti pa imamo člani odbora VS Komen tudi določene pomisleke. Po prvih informacijah z Občine Komen naj bi se v bodoče način financiranja posameznih VS (glavarina) spremenil in to tako, da naj bi za potrebe investicij znotraj posameznih VS po letnih planih odborov VS ostala približno polovica sedanjega zneska glavarine, ostali del pa naj bi se preliil

v novo proračunsko postavko, t.i. "participatorni proračun" .

Res je, da bi se na ta račun iz te postavke lahko izvajale investicije, ki jih je bilo v manjših vaških skupnosti zaradi nižjega zneska glavarine nemogoče izvesti iz tega naslova, hkrati pa bo prav zaradi prepolovljenega zneska glavarine delovanje VS delno omejeno in bo odločitev za posamezne investicije odvisna od komisije oz. občinske uprave, ki bo potrjevala izvedbo posameznih projektov skozi proračunsko postavko "participatorni proračun".

Omejitev investicij iz "participatornega proračuna" na višino med 2000 in 6000 evri bo pomenila, da bo moč izvesti le manjše posege, kar bo v VS, kjer so potrebe po večjih investicijah, onemogočilo večje posege (polovična glavarina + omejen znesek za investicije iz PP).

Prisotni menimo tudi, da smo člani odbora VS, kot izvoljeni predstavniki vseh vaščanov, vsako leto že do sedaj podajali predloge in mnenja za izvedbo določenih investicij, ki so jih na nas naslavljali vaščani ali skupine vaščanov. Upoštevali in na Občino smo posredovali tako projekte, ki so bili v planu investicij iz glavarine kot tudi predloge za investicije iz ostalih rednih občinskih proračunskih postavk.

S spremembami, ki se obetajo, bo vpliv odločanja o potrebah v posameznih VS, manjši.

#### **Sklep:**

Za čim večjo angažiranost naših sovaščanov pri oddaji predlogov, predvsem pa za udeležbo na glasovanju o "participatornem proračunu" bomo poskrbeli z ustnimi obvestili, objavami na vaški FB strani, pred samim glasovanjem pa bomo iz sredstev glavarine financirali tisk in razdeljevanje letakov s predstavitevijo izbranih predlogov za našo VS.

#### **Ad 3.**

V sredo, 7. 9. 2016 je odbor VS Komen vabljen na sestanek z županom, ki mu bomo predstavili naše načrte za vlaganje v obnovo "vaškega" prostora v Kulturnem domu Komen, za uporabo katerega smo župana in občinsko upravo pisno zaprosili že novembra leta 2015. Do sedaj smo uspeli dobiti zgolj neuradno dovoljenje za uporabo prostora - vendar je tudi ta pogojena z izpraznitvijo drugega prostora v KD Komen, kamor bi svoje skladišče preselil dosedanji uporabnik, ŠKUD 15. februar.

Od župana želimo pridobiti uradno pogodbo o dodelitvi prostora za pisarno odbora VS Komen, shranjevanje tehnične opreme v lasti VS Komen ter za uporabo zainteresiranih vaščanov (mladina, druge iniciative...) iz naše VS za sestanke, manjše predstavitve in podobno.

Županu bomo predstavili informativne predračune, ki smo jih pridobili za obnovo dotrajanega stavbnega pohištva (okno, vrata) in jih bomo financirali iz naslova glavarine, saj gre za vlaganje v vaško infrastrukturo in je v korist vseh vaščanov. Prav tako mu bomo predstavili potrebe po popolni obnovi električnih instalacij in namestitvi grelnih teles v tem prostoru. Manjše posege v prostoru (npr. beljenje) bi vaščani izvedli sami, v prostovoljni delovni akciji. Z deli bi lahko pričeli takoj, ko dobimo uradno odobritev za investicije.

Glede na objave na FB in na spletni strani Občine Komen, je moč razbrati, da se v kratkem pripravlja ureditev t.i. "malega trga" v Komnu. Odbor VS Komen o teh načrtih posebej še ni bil obveščen.

Ker želimo biti vaščani o tem ažurno obveščeni še pred pričetkom del in ker si želimo, da nam investitor in projektant predstavita vsebinski koncept načrtovanega objekta, način izvedbe del, trajanje del in morebitne ovire v času gradbenih del, bomo župana pozvali, da v dvorani Kulturnega doma Komen skupaj pripravimo javno predstavitev tega projekta. Enako velja tudi za vse načrtovane spremembe, ki bodo posledica bodoče prenove vaškega

glavnega trga.

V odboru VS Komen smo namreč mnenja, da je o tako velikih spremembah v javnem okolju nujno potrebno seznaniti vse uporabnike tega okolja, posebej prebivalce naše vasi in jim predstaviti vse pozitivne plati investicij, pa tudi opozoriti na okoliščine, ki bodo morda začasno ali trajno ovirale vsakdanje življenje vaščanov.

**Ad 4.**

Pod točko "razno" ni bilo pripomb.

Seja se je zaključila ob 20.50

zapisala

Mojca Senegačnik, predsednica



V vednost:

občinska svetnika Jože Strnad in Boris Budal

*M. Senegačnik*